



В Кургане возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудника правоохранительных органов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительных органов). В совершении преступления подозревается 19-летний местный житель.

По данным следствия, вечером 22 апреля 2012 года подозреваемый, находясь в районе перекрестка улиц Красина-Гоголя в Кургане и пытаясь скрыться от сотрудников правоохранительных органов, напал на следователя одного из следственных отделов полиции следственного управления УМВД России по г.Кургану и нанес ему несколько ударов кирпичом по голове. В результате инцидента сотруднику полиции были причинены телесные повреждения в виде ушибленных ран головы и закрытой черепно-мозговой травмы.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственный отдел по г.Курган

26 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/721323>